

Дистанционная беседа с магистрантами Хохайского университета

Важно не то, где и когда приобретаются знания, а важно то как и в какой степени усваиваются и используются эти знания. Поскольку сотрудничество с развитыми зарубежными странами в системе образования является основой нашего развития, важно постоянно уделять внимание этому вопросу. В контексте этого положения онлайн-диалог 16 июня между руководством, профессорско-преподавательским составом, талантливыми студентами и выпускниками Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, которые в настоящее время готовятся к получению степени магистра в университете Хух-Хото в Китае, заслуживает особого внимания.



В дистанционной беседе на платформе Zoom, которая прошла под руководством ректора института У.П.Умурзакова, приняли участие более 100 человек, в том числе проректора, деканы факультетов, преподаватели, аспиранты, 8 магистрантов Китайского университета Хохай. В ходе беседы они ознакомились с условиями жизни и учебы выпускников, обучающихся за рубежом. Онлайн-форум, в котором модератором выступил проректор по международному сотрудничеству, доктор технических наук, профессор Абдухаким Салохиддинов, был организован для обмена опытом студентов в учебе и жизни в условиях пандемии, для содействия взаимовыгодному сотрудничеству и поддержке.

Ректор института профессор Умурзаков Уктам Пардаевич в своей вступительной речи отметил, что эффективность сотрудничества определяется практическими результатами, поинтересовался проблемами обучения и условиями жизни студентов, обучающихся за рубежом, и отметил, что руководство института всегда готово помочь своим студентам.



Затем модератор предоставил слово магистрам, обучающимся в Китае, но которые сегодня находятся на своей родине из-за пандемии. Каримбоев Ферузбек - студент 2 курса магистратуры Университете Хохай по специальности гидрология и водные ресурсы, сначала представил всех студентов, а затем поделился своим опытом. Магистрант 2-го курса магистратуры по специальности гидрология и водные ресурсы Хохайского университета Бурхонов Бекзод и Эргашев Джамшид с волнением рассказали об учебном процессе и ответственности студентов, которые обучаются за рубежом. Затем Сафаев Акбарбек, студент второго курса магистратуры государственного управления Хохайского университета и Машарипов Умидбек, студент второго курса магистратуры по специальности сельскохозяйственное машиностроение, подчеркнули, что они с честью оправдают возложенные на их обязательства со стороны государства. Юлдашев Аббос, студент первого курса магистратуры по специальности гидрология и водные ресурсы Хохайского университета и Хайруллаев Зоиджон, студент первого курса магистратуры по специальности государственное управление, подчеркнули что они все свои знания будут использовать во имя развития и процветания своей родины.

По результатам вопросов и ответов стало известно, что у студентов, обучающихся в нашем институте, также есть мечты, желания, другими словами, мотивация к овладению новыми знаниями, которые будут помогать им в будущей профессиональной деятельности.



Ректор института выразил им благодарность за их труд в овладении современными знаниями, пожелал им новых успехов в учебе и скорейшего возвращения домой с богатым багажом знаний, столь необходимых для дальнейшего развития нашей страны.